

## **2. UGOVARANJE REVIZIJE FINACIJSKIH IZVJEŠTAJA AGENCIJE ZA 2015.GOD. – SUGLASNOST RAVNATELJU AGENCIJE ZA POTPISIVANJE UGOVORA O OBAVLJANJU REVIZIJE FINACIJSKIH IZVJEŠTAJA**

U listopadu 2014. godine donesen je Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14) koji je stupio na snagu 1. siječnja 2015. godine. Zakon sveobuhvatno uređuje sustav financijskog poslovanja, računovodstva te nadzora nad financijskim poslovanjem i računovodstvom neprofitnih organizacija. Temeljem Zakona donesena su dva pravilnika: 1. Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine, br. 1/15) i 2. Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 31/15).

Pravilnik o sustavu financijskog upravljanja i kontrola, izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija je u izradi. Zakonom je uvedena obaveza dostave financijskih izvještaja za sve neprofitne organizacije, ali prilagođeno visini prihoda i vrijednosti imovine te javna objave financijskih izvještaja kroz Registar neprofitnih organizacija kojeg vodi Ministarstvo financija.

Isto tako uvedena je i obaveza uvida u financijske izvještaje neprofitnih organizacija koje imaju prihode veće od 3 milijuna kuna dok je revizija obavezna za sve one koji imaju prihode veće od 10 milijuna kuna, kao i priprema godišnjih financijskih i poslovnih planova koji moraju biti dostavljeni do 31. prosinca ove godine.

Temeljem odredbi navedenog članka, AGENCIJA ZA DRUŠTVENO POTICANU STANOGRADNJU GRADA RIJEKE podliježe obvezi revizije financijskih izvještaja za 2015. godinu, a koji se obavlja sukladno revizijskim propisima, budući da je u prethodnoj 2014. godini ostvarila ukupan prihod iznad deset milijuna kuna (točnije 77.138.380 kn).

Slijedom gore navedenog, Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke u obvezi je odabrati ovlaštenu revizorsku kuću ili samostalnog ovlaštenog revizora.

Od nekoliko pristiglih Ponuda izdvajamo slijedeće:

1. HLB INŽENJERSKI BIRO d.o.o. Rijeka s cijenom od 14.000 kn bez PDV-a
2. EKING d.o.o. Rijeka s cijenom od 24.000 kn bez PDV-a
3. CROWE HORWATH d.o.o. Zagreb s cijenom od 28.000 kn bez PDV-a
4. MEDICOM d.o.o. Rijeka s cijenom od 24.000 kn bez PDV-a.

Pregledom ponuda ističe se tvrtka HLB INŽENJERSKI BIRO d.o.o. ne samo zbog potrebnog iskustva kojeg ima u revizorskim poslovima s neprofitnim organizacijama nego i zbog najpovoljnije cijene.

Sukladno svemu gore navedenom, **predlaže se da s tvrtkom HLB INŽENJERSKI BIRO d.o.o. Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke sklopi Ugovor o obavljanju revizije financijskih izvještaja za 2015.god. (koji se nalazi u privitku materijala).**